

集团公司团委

收看全国煤炭行业青年工作典型事迹报告会

5月19日,集团公司团委组织收看全网直播全国煤炭行业“五四”表彰暨青年工作典型事迹报告会。

会上学习了习近平总书记“五四”期间对新时代青年的寄语精神;通过视频颁布第8届全国煤炭青年

五四奖章及行业“两红两优”获奖名单;优秀青年代表和集体代表作典型事迹报告;其中,第8届全国煤炭青年五四奖章获得者、职工总医院重症医学科主管护师王卓作了事迹报告。

据了解,此次活动旨在深入学习贯彻习总书记五四寄语精神,表彰行业共青团和青年工作先进典型,展示新时代青年的精神品格和价值追求,激励和引导广大煤炭青年继承和发扬五四精神。 ●侯晓燕 房超

官地矿选煤厂

探索“新媒体+党建”新模式

官地选煤厂扎实推进“学习强国”“三晋先锋”APP推广运用工作,组织基层党支部和广大党员通过手机客户端功能,通过学习“党章党规”“党务问答”,进行自学自测,探索“新媒体+党建”新模式,为企业高质量发展凝聚力量。

该厂针对疫情防控期间尽量不集中开会实际,组织各基层党支部充分利用“学习强国”“三晋先锋”APP,学习中央及省、市关于疫情防控的最新指示精神、先进模范事迹和防疫知识等内容,

激励广大党员干部在疫情防控中补足精神之钙,增强必胜信心,主动担当作为。

一是完善党员信息,强化管理力量。该厂党总支及时更新、完善了“三晋先锋”组织机构及党员信息,确保了党组织机构、党员人数与实际相符,完善度与准确率达到了100%。选配8名协调能力强、业务水平高、信息化素养好的人员担任兼职管理员,负责统筹协调以及平台各项功能操作培训、推广使用工作,引导党员每日必看、必听、必做。

二是优化党建载体,鼓励在线教育。充分利用APP里“掌上书屋”“党章党规”“党务问答”等栏目,要求广大党员干部争当学习的表率,通过比成绩、“晒”积分,对总积分靠前、学习表现优异的党组织和个人进行通报表扬,极大提高了广大党员干部学习的积极性,在“比学赶超”学习氛围影响带动下,“乐于学习、善于学习”在该厂蔚然成风。

三是定期督导检查,确保落实到位。该厂党总支不定期对党员使用情况、后台信息管理及线上组织生活开展情况进行抽检,不断增强组织工作的渗透力和影响力,确保学习教育取得实效。

目前,“学习强国”“三晋先锋”APP已成为该厂党建工作的新窗口、新阵地。 ●赵丹辉

职工总医院

可对“愿检尽检”人群进行核酸检测

新冠病毒检测是发现传染源和实现新冠肺炎早诊早治的有效手段。为及早发现和控制新冠肺炎传染源,满足有关单位和个人多样化新冠病毒检测需求,职工总医院目前可对“愿检尽检”人群进行预约后的新型冠状病毒核酸检测工作。

应检尽检人群包括:

境外入晋人员,确诊病例、疑似病例、无症状感染者及其密切接触者,发热门诊患者,复学后从湖北来晋的学生及学校教职员工,离汉通道打开后有湖北旅居史不能提供核酸检测证明的人员,国际航班第一入境点接触旅客工作人员。

可扩大到从事公共场所服务、交通工具服务及养老机构、福利院、监所等特殊机构服务的人员,教师、医护人员、卫生检疫人员,入院患者及陪护人员等重点人群。

预约检测:

就诊患者、住院患者按照院内工作流程检测。其他人员须提前与我院联系。病毒核酸检测230元/人次,病毒抗体检测154元/人次,该费用由受检者本人承担。

采标本地点:

门急诊医技楼一层(放射科对面)

采标本时间:上午:9:00-11:00 下午:15:30-17:30 (周六、日下午暂不采样)

联系方式:预约电话:0351-6210836

●沈飞

路面垫层铺设 解决出行困难



因“三供一业”分离移交水暖改造工作量大,导致施工后小区内路面没能及时恢复,给小区居民出行带来诸多不便。

屯兰矿后勤服务中心物业管理部从大局出发,多次与古交“三供一业”改造主管单位及施工方负责人沟通协调,近期对屯乐苑

小区路面进行水泥垫层铺设,以解决刮风天气尘土飞扬、雨天泥泞、人员外出不便的困难。

徐娇 摄影报道



公用事业分公司

党风廉政建设教育强导向、见实效

近期以来,公用事业分公司以反腐倡廉教育宣传月为契机,先后组织开展了以“廉洁焦煤我行动”为主题的系列活动,积极营造学廉、思廉、崇廉的良好氛围,扎实推进党风廉政建设教育。

立足“三个强化”,廉政教育导向明确。该公司从强化责任导向、问题导向、纪律导向出发,引深特色活动,使广大干部职工进一步坚定了理想信念,筑牢了思想道德防线,增强了拒腐防变能力。一方面,为进一步推进公司党风廉政建设责任制的落实,组织副科级以上干部参照岗位责任制和职责分工,亲自撰写《廉政勤政承诺书》,并装入本人廉政档案,持续推动廉洁履职。同时,开展副科级以上干部和重点岗位人员的集体约谈,干部职工们结合自身岗位职责谈如何廉

洁自律,对工作中存在的问题认真检视、反思,并提出了整改落实相关意见建议。另一方面,该公司组建警示宣讲团,7名宣讲员走进13家所属单位,以宣讲加解析的形式,深刻剖析《警示录》中的鲜活案例,用身边事警醒身边人,以案促教,以案促改,引导党员干部不断提升思想认识,并自觉接受监督,持续推进公司党风廉政建设向基层延伸。

“一课一展一考”,廉政思想教育入脑入心。该公司从自身改革多元化发展的实际出发,通过“一课一展一考”活动,为党员干部搭建了寓教育性、思想性、知识性于一体的反腐倡廉教育平台,切实增强教育的说服力,让“讲纪律、守底线、知敬畏”深入人心。一是举办廉政宣传教育牌板展。围绕中共

中央《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》、《纪检监察机关检举控告工作规则》、两级集团全面从严治党暨党风廉政建设工作会议内容,精心制作13块宣传牌板,在公司办公楼及所属各单位进行巡回展出,图解和漫画生动形象且可读性强,使广大党员干部在参观学习中潜移默化受到教育。二是组织开办警示教育课。组织党员干部集中观看教育片《纪委暗访调查实录》、《预防领导干部职务犯罪》和《穷途末路》,一堂堂意义深刻的警示教育课像一面面镜子,发人深省,提醒着广大党员干部以教育片中的警示为戒,自重、自省、自警、自律,自觉做到防微杜渐、警钟长鸣。三是组织全体党员学习《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》等党纪党规和法律条文,积极参加集团公司第二届党纪党规知识微信竞答活动。截至目前,已有723人参与竞答,公司上下形成了浓厚的学习氛围。 ●闫媛媛

官地矿工会

发保温杯 配饮水机

多年来,官地矿工会始终坚持以“不断加强服务质量,努力提升职工幸福指数”为出发点,多方位、多举措关爱职工,让广大职工感受到家一般的温暖和关爱。

为了让井下职工能够喝上热水,保障职工身体健康,5月13日,该矿工会把3000余个不锈钢保温水杯发放到每一位井下职工手中。

据了解,该矿工会在充分考虑水杯要保温效果好、便于保管和携带等因素后,专门定制了一批不锈钢保温水杯,保温效果长达24小时,受到了广大职工的好评。并叮嘱大家春夏来临,一定要注意身体健康,多喝热水,拥有健康的身体才能投身安全生产,才能享受幸福生活。

与此同时,该矿还为生产队组配置了饮水机,在矿灯超市、井口候车厅设立饮水站,新安装两台全自动节能开水机,24小时为出入井职工提供热水,经过净化后的水,水质大大改善,赢得了干部职工的称赞。

●郭旭 张豪

古交矿区总医院

举办援鄂医务人员事迹牌板展

为落实集团公司“关于向援外抗疫战士学习的决定”精神,5月15日,古交矿区总医院举办题为“抗疫战士,白衣天使,厚德仁心”的牌板展活动,院领导及广大医务人员参观了牌板展。

牌板共8块,分别从个人简历、请战书、抗疫轨迹、参战感言四个方面介绍了7名抗疫战士金红霞、李彩芹、韩迎春、蔡勇、任娟、王丽丽、郭滢滢的先进事迹。

该院先后有7名医护人员逆行驰援湖北,他们义无反顾奔赴抗击疫情第一线,毫不畏惧投入防控救治工作,圆满完成了各项防控救治任务。

该院迅速掀起向他们学习的热潮,学习他们心系人民,爱党报国的爱国主义精神;学习他们淡泊名利、舍小家为大家的无私奉献精神;学习他们医者仁心、救死扶伤、以生命护佑生命的崇高职业精神;学习他们舍生忘死、不畏艰险的责任担当精神。

●白香萍